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Ormoški rokometaši so na domačem terenu pred okrog 300 gledalci doživeli hudi udarec.
Trimo je na Hardeku potrdil odlično formo in v vseh elementih rokometne igre nadigral
neraspoložene rokometaše Jeruzalema. Sodeč po igri Trima je jasno zakaj je ekipa pred
kratkim slavila pri močnem Mariboru. To je bila četrta zaporedna zmaga Dolenjcev in
četrti letošnji poraz Vinarjev.

    

  

Jeruzalem – Trimo 24 : 40 (12 : 20)
Jeruzalem: Belec (3 obrambe), Žuran (8 obramb); Deržič, Ogorelc 1, Rajšp 1, Bogadi 1,
Radujkovic, Čudič 8 (6), Špiljak 2, Gregorc 2, Cvetko, Kljajič, Mesaric 2, Žmavc, Šišmanovič 7.
Trener: Saša Prapotnik
Trimo: Ferlin (14 obramb), Saje (4 obrambe); Korelec 3, Fermec 1, Radelj 5, Paladin 8, Ratajec
3, Skol, Sušin, Florjančič 3, Rojc 1, Zoran, Skube 9 (3), Grandovec 1, Aguirrezabalaga 6.
Trener: Ivan Vajdl
Sedemmetrovke: Jeruzalem 7/6; Trimo 3/3.
Izključitve: Jeruzalem 4; Trimo 2 minuti.
Igralec tekme: Staš Skube (Trimo Trebnje).

  

  

  

 Gostitelji so povedli z 1 : 0, že v 8. minuti je domači trener Saša Prapotnik pri vodstvu Trima z 8
: 3 moral zahtevati minuto odmora. V teh trenutkih so gostitelji kot po tekočem traku zapravljali
lepe priložnosti v napadu, strah v kosti jim je z obrambami pognal vratar Klemen Ferlin, ki letos
brani v odlični formi. Drugič je domači strateg minuto odmora moral zahtevati že v 19. minuti pri
vodstvu Trima z 12 : 6. Vinarji so slabo zaigrali v obrambi, kjer niso našli rešitve za Staša
Skubeta, ki je zadeval, asistiral in odlično vodil ekipo. Skubetu se je pridružil še odlični Uroš
Paladin, na črti Marko Radelj, piko na i pa je s svojimi obrambami postavil že prej omenjeni
Ferlin (10 obramb do odmora). Trebanjci so na petnajst minutni predah odšli z 8 zadetki
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prednosti (20 : 12), tekmo pa zaključili s + 16 (40 : 24). V 2. polčasu je v vrstah gostov zablestel
še Španec Aloberto Garcia Aguirrezabalaga, ki je od 37. do 50. minute mrežo nasprotnikov
zatresel kar šestkrat. Oba polčasa je Trimo dobil z identičnim izidom 20 : 12, res pa je
varovancem trenerja Ivana Vajdla uspevalo prav vse, kar so si zaželeli. Skozi celotno tekmo je
obramba domačih storila le nekaj več kot 10 prekrškov, za resnejši odpor bi jih rabili krepko
preko 30. Ormožane čaka veliko dela in hud boj za obstanek v ligi. Po slabem štartu je tudi že
načeta samozavest igralcev, pred vrati pa derbi začelja v soboto 13. oktobra v Krškem.
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